

Лада ВОЛКОВА (Лада ДЭНС): ТАНЦЕВАЛЬНАЯ ФАМИЛИЯ

— Мое настоящее имя известно всем, потому что меня действительно зовут Лада. Так мама назвала. А вот Дэнс — псевдоним. Фамилия у меня вполне благозвучная, но в то время, когда я вышла на сцену, было модно выступать под одним только именем или под псевдонимом. “Дэнс” придумал Сережа Лемох из группы “Кар-Мен”. И мне сразу понравилось. Во-первых, Лада Дэнс — очень удачное сочетание. А потом Дэнс, на мой взгляд, точно передает то, что я делаю на эстраде. Я ведь девушка танцующая. Конечно, для близких, друзей моя настоящая фамилия не тайна, но для широких масс я ее не раскрываю. Иначе зачем было псевдоним брать? Официально менять фамилию на Дэнс не собираюсь. Некоторые, кстати, и так считают Дэнс моей настоящей фамилией. Однажды



после концерта ко мне подошла седовласая дама, представилась преподавательницей английского языка и сказала: “А вы знаете, у вас красивая распространенная английская фамилия. Вы, наверное, за англичанином замужем...”

МК БУДУЩЕЕ — 19 СЕРИЯ С. 6